
 
 

 - une paire de ciseaux 
 - le jeu de piste imprimé, format A4  
  pour un mini-livre format A7 
 

Pour plus de confort  :  Imprimer le jeu de piste format A3 

     pour un mini-livre format A6 

 
 

 
 

Vous obtenez ce pliage. Marquez 

bien les plis. 

 
 

Votre feuille est maintenant 

pliée en quatre. 

 

 
 

Dépliez votre feuille. Le pli entre la  

couverture et la page 2 est marqué 

par le trait plein. 

 

 
 

Rabattez la page 3 sur la page 2,  

selon les pointillés. 

 
 

Pliez à nouveau en deux, selon 

les pointillés : rabattez les pages 2/3  

derrière les pages 8/couverture. 

 
 

Pliez la feuille en deux, selon 

les pointillés. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

27e salon du livre  de jeunesse - du 9 au 15 mars 2026 
 

 

 
JEU de PISTE du SALON 

 

 

 

 

Suivez toutes ces étapes pour créer votre jeu de piste. 
 

 

1 2 

3 4 

5 6 

Matériel 



 

 
 

Rabattez la page 8 derrière la  

couverture, selon les pointillés. 

 
 

Les plis des étapes 6 et 7 sont marqués  

en traits pleins.  

Dépliez votre feuille. 

 
 

Pliez votre feuille en deux en rabattant 

 les pages 2/3/4/5 derrière l'autre moitié. 

 

 
 

Vous obtenez ce pliage. 

 

 
A l'aide de ciseaux, coupez  

selon le pli entre la couverture  

et la page 6 (en gras). 

 

 
 

Dépliez votre feuille. Elle est coupée 

en son milieu, selon les traits pointillés. 

 

 
Resserrez en rabattant la page 8  

derrière la couverture, et la  

page 2 sur la page 3. 

Votre mini-livre est fini ! BRAVO ! 

 

 
 

Repliez votre feuille en deux, 

avec l'ouverture vers le haut. 
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